11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.02.2009 14:18:00

dopmupoBanus 3akaouyenusi Bpada: 01.02.2009 20:50:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/74959/answer/74960




YBaxaemas TaTbsaHa! OTy npollenypy Hafo OejlaTh eXXKeqHEeBHO Be4epoM BO BpeMs Kynanus. Korma
MaJIBIII TOIPACTeT, Hay4duTe ero 9TOM MaHUIYJIIINY, YTOORl OH JeJlajl 3TO CaMOCTOSITENIbHO. YIauu.



